Налоги исчисляются только по объектам, находящимся в праве собственности физического лица

Межрайонная инспекция ФНС России № 29 по Свердловской области напоминает, что переход права собственности на недвижимость и транспортные средства необходимо зарегистрировать при заключении договора купли-продажи, мены, дарения, отчуждения недвижимости.

В отношении проданного автомобиля исчисленный налог не уплачивается только в том случае, если транспортное средство снято с учета в регистрирующем органе — ГИБДД. Транспортный налог подлежит уплате только за количество месяцев, в течение которых автомобиль был зарегистрирован на собственника.

Если новый хозяин в течение десяти суток с даты заключения договора купли-продажи не зарегистрировал на себя автомобиль, самостоятельно необходимо обратиться предыдущему владельцу регистрирующий c заявлением орган 0 прекращении регистрации транспортного средства. До тех пор, пока автомобиль не снят с учета, уплачивать налоги обязан прежний автовладелец.

При наличии указанных обстоятельств, инспекция рекомендует налогоплательщику урегулировать данный вопрос путём направления обращения в регистрирующий орган в кратчайшее время.